

اعلام جزئیات تسهیلات قرض الحسنه مسکن برای خانواده‌ها در سال جاری

سفر چین در تهران:

همه طرف‌ها باید به حقوق مشروع ایران در تنگه هر مز احترام بگذارند

اعتراف وزیر انرژی آمریکا:

کاهش قیمت بنزین بدون توافق با ایران ممکن نیست

خطر حذف ۱/۳ میلیون شغل در اروپا به دلیل جنگ علیه ایران

فشار بی‌سابقه

افکار عمومی در انگلیس برای تحریم اسرائیل

بر اساس تازه‌ترین نظرسنجی‌ها در انگلیس، مطالبه تحریم رژیم صهیونیستی دیگر به محافل فعالان حامی فلسطین محدود نیست و بخش قابل توجهی از افکار عمومی، بدنه حزب حاکم کارگر و نمایندگان مجلس این کشور، خواستار اتخاذ اقدامات عملی علیه تل آویو شده‌اند

بر اساس

نظرسنجی سازمان «عدالت جهانی اکنون»، ۶۲ درصد مردم انگلیس از اعمال تحریم‌های اقتصادی علیه رژیم صهیونیستی برای وادار کردن این رژیم به توقف تجاوزگری حمایت می‌کنند

بسم‌الله الرحمن الرحيم

ژنرال جوزف عون رئیس‌جمهور لبنان در مصاحبه با تلویزیون سسی‌ان‌ان گفت: «ایران از لبنان به عنوان کارت فشار در مذاکرات خود با آمریکا استفاده می‌کند... پیام من به ایران اینست که منافع ما با منافع شما منطبق نیست. شما برای کمک به ما تلاش نمی‌کنید. لبنانی‌ها هزینه بهای منافع خاص شما را می‌پردازند. ایران باید از نحوه تعامل با لبنان به عنوان کارتی برای بهبود شرایط مذاکراتی تهران با واشینگتن دست بکشد. نعیم قاسم نماینده ملت لبنان نیست. به نعیم قاسم می‌گویم: ملت لبنان ملت تو نیست.»

چند هفته قبل از انجام این مصاحبه جوزف عون، سفیر آمریکا در لبنان هم همین حرف‌ها را درباره ایران و حزب‌الله زده بود. همفکری رئیس‌جمهور لبنان با سفیر آمریکا در بیروت درباره آنچه در لبنان می‌گذرد دست‌نشانده بودن او را به روشنی به اثبات می‌رساند هرچند اگر او این مطالب را هم به زبان نمی‌آورد باز هم تردیدی در اینکه آمریکا او را برای تحقق اهدافش در لبنان روی کار آورده است وجود نداشت. جوزف عون خودش هم می‌داند که اگر در یک انتخابات آزاد برای کسب آراء مستقیم مردم لبنان با شیخ‌نعیم قاسم دبیرکل حزب‌الله رقابت کند، بازنده خواهد بود و مردم لبنان با شناختی که از او به عنوان یک مهره وابسته به آمریکا که برای هموار کردن راه تسلط رژیم صهیونیستی بر لبنان کار می‌کند دارند برای او هیچ ارزش و اعتباری قائل نیستند ولی با این واقعیت به خوبی آشنا هستند که حزب‌الله لبنان سد محکمی در برابر رژیم صهیونیستی است که تاکنون از اجرا شدن توطئه بلعیده شدن لبنان توسط این رژیم جلوگیری کرده است. جوزف عون اگر اهل شرم و حیا باشد باید به خاطر اینکه می‌داند هنگامی که خودش یک افسر جزء در ارتش لبنان بود، حزب‌الله توانست ارتش رژیم صهیونیستی را که تا بیروت پیشروی کرده بود وادار به عقب‌نشینی کند. کاری که ارتش لبنان و امثال جوزف عون از انجام آن عاجز بودند. در حال حاضر هم این حزب‌الله و شخص نعیم قاسم هستند که در برابر صهیونیست‌ها مقاومت می‌کنند و مانع تجزیه لبنان و انضمام آن به رژیم صهیونیستی برای شکل گرفتن «اسرائیل بزرگ» هستند.

دلخوری جوزف عون از ایران، عجیب‌تر از ناراحتی او از شیخ نعیم قاسم است. او می‌داند که هشدار ایران به آمریکا درباره بمباران ضاحیه بیروت توسط رژیم صهیونیستی باعث مصون ماندن بیروت از یک فاجعه بزرگ شد و مردم بیروت را از یک خطر جدی نجات داد. قطعا خشم نتانیاهو از این هشدار و درگیری لفظی او با ترامپ به خاطر اختلافی که در مورد بمباران ضاحیه داشتند از جوزف عون پنهان نمانده است. او می‌داند که خبرگزاری اکسیوس وابسته به رژیم صهیونیستی نوشت: «تماس تلفنی ترامپ با نتانیاهو در روز دوشنبه (۱۱ خرداد) یکی از بدترین تماس‌های تلفنی با نخست‌وزیر اسرائیل از زمان بازگشت او به قدرت بود. ترامپ بر سر نتانیاهو فریاد کشید: تو دیوانه لعنتی هستی، اگر من نبودم الان تو زندانی بودی. من دارم از تو محافظت می‌کنم. حالا همه دنیا از تو متنفرند. همه به خاطر این موضوع از اسرائیل متنفرند.»

بقیه در صفحه ۲

جمهوری اسلامی

یکشنبه ۱۷ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۱ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ - ۷ ژوئن ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۷۵ - سال چهل و هشتم - صفحه ۸ - ۲۰۰۰۰ تومان

ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۳ - اذان مغرب ۱۹/۳۹ - اذان صبح ۳/۰۳ - طلوع آفتاب ۴/۴۸

وزیر کشور خبر داد

حمایت قاطع سازمان همکاری شانگهای از ایران در برابر تجاوز آمریکایی-صهیونیستی

گمانه‌زنی‌ها درباره سفر

وزیر کشور پاکستان به ایران

گزارش روزنامه جمهوری اسلامی از گرانی دارو و نگرانی بیماران از عدم دسترسی

دولت برای رفع مشکل دارو به یاری مردم بشتابد

دولت باید برای رفع مشکلات صنعت دارو هم در جهت افزایش تولید، تسهیل واردات مواد اولیه و تخصیص منابع ارزی و ربالی و هم در جهت گسترش پوشش بیمه‌ای داروها به منظور کاهش برداختی از جیب بیماران اقدامات سریع و شتابانی را انجام دهد و با پایش مداوم بازار هرگونه اخلاف در روند تولید تا مصرف را برطرف کند

دارو در هر کشوری بخشی از امنیت ملی و سلامت عمومی محسوب می‌شود، کالایی که نبود یا گرانی آن می‌تواند مستقیماً جان انسان‌ها را تهدید کند. اما در ایران، طی سال‌های اخیر بازار دارو از یک حوزه درمانی به بحرانی اقتصادی و اجتماعی تبدیل شده است

کارشناسان معتقدند عبور از بحران دارو نیازمند تصمیمات فوری و اصلاحات ساختاری است. ۱. بازگشت حمایت هدفمند ارزی ۲. تقویت بیمه‌ها ۳. حمایت واقعی از تولید داخلی ۴. ایجاد سامانه شفاف توزیع دارو ۵. نظارت جدی بر قیمت‌ها ۶. تسهیل واردات داروهای ضروری

فوق‌العاده خاص پرستاری در انتظار اقدام وزارت بهداشت

توسعه ظرفیت نیروگاهی ایران در زمان جنگ و عبور از مرز ۱۰۰ هزار مگاوات

انتقاد شدید معاون وزیر خارجه از گزارش جدید آژانس و تحرکات شورای حکام

جلسه و بیناری مجلس با وزیر نفت امروز برگزار می‌شود

سختگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی از برگزاری جلسه و بیناری مجلس با حضور وزیر نفت خبر داد.

عباس گودرزی در توضیح این جلسه گفت: جلسه و بیناری امروز با حضور پاک‌نژاد، وزیر نفت و سقاب اصفهانی، معاون رئیس‌جمهور برگزار می‌شود. وی توضیح داد: در این نشست، سیاست‌ها و اقدامات دولت در جهت پایداری زنجیره تامین و توزیع سوخت مورد بررسی و پیگیری لازم قرار خواهد گرفت.

گودرزی در پایان گفت: در این جلسه هماهنگی و هم‌افزایی هرچه بیشتر برای گره‌گشایی از دغدغه‌های مردم و عبور از ناترازی انرژی با کمترین فشار بر جامعه پیگیری می‌شود.

نامه زلنسکی به پوتین: بیایید دیدار و آتش‌بس کنیم

ولودیمیر زلنسکی رئیس‌جمهور اوکراین در نامه‌ای سرگشاده به همتای روس خود ولادیمیر پوتین خواستار دیدار رو در رو با وی شده و برای برقراری «آتش‌بس کامل» اعلام آمادگی کرد. به گزارش «فرانس ۲۴»، زلنسکی در نامه سرگشاده خود نوشت: اوکراین پیشنهاد پایان دادن به این جنگ از طریق تعامل مستقیم میان ما و شما را مطرح می‌کند. من پیشنهاد یک ملاقات را می‌دهم. رئیس‌جمهور اوکراین افزود: اوکراین برای وی همچنین پیشنهاد تبادل اسرای جنگی را داد و گفت که این اقدام می‌تواند «مقدمه خوبی برای پایان دادن به جنگ باشد.»

زلنسکی در نامه سرگشاده خود نوشت: ما شاهدیم که آمریکا همه توجه خود را به مسأله ایران معطوف کرده و این اشتباه است که منتظر بازگشت توجه آمریکا به جنگ در اروپا باشیم. زلنسکی بارها خواستار دیدار با پوتین شده و گفته است که ملاقات چهره به چهره می‌تواند به توافق منجر شود.

از سوی دیگر پوتین در پاسخ به پیشنهاد تازه زلنسکی و اینکه آیا حاضر به دیدار با زلنسکی است؟، گفت: زلنسکی خواستار دیدار شده‌ولی من دلیلی برای آن نمی‌بینم.

معاون اول رئیس‌جمهور: مهاجرت معکوس نخبگان و اساتید را محقق کنیم

دلیل دشمن دانشگاه‌ها و مراکز علمی را هدف قرار داد. وی افزود: با وجود نخبگان، متخصصان و دانشگاهیان کشور هیچ نگرانی درباره بازسازی، بهسازی و نوسازی مراکز آسیب‌دیده وجود ندارد و دانشگاه‌ها باید در تدوین برنامه‌های کشور متناسب با شرایط جدید پسا‌جنگ نقش محوری ایفا کنند.

عارف همچنین با اشاره به موضوع مهاجرت نخبگان گفت: در جنگ تحمیلی دوم و سوم شاهد مهاجرت معکوس نخبگان و مردم به کشور بودیم. باید از ظرفیت ایرانیان علاقه‌مند به خدمت به کشور استفاده کنیم و با طراحی مشوق‌های مناسب، زمینه بازگشت نخبگان و

خسارت‌ها و شهادت‌ها، ملت ایران توانست قدرت علمی و صنعت، با تأکید بر نقش راهبردی دانشگاه‌ها در دوران پسا‌جنگ، خواستار اجرای سیاست‌های تشویقی برای بازگشت نخبگان و اساتید ایرانی شد و گفت: باید از ظرفیت ایرانیان علاقه‌مند به خدمت به کشور استفاده کنیم.

دکتر محمدرضا عارف در بازدید از دانشگاه علم و صنعت و دیدار با رئیس، مدیران و اعضای هیئت علمی این دانشگاه، با اشاره به عبور کشور از توطئه‌ها، کودتاها و جنگ‌های مختلف در پنج دهه گذشته، گفت: دشمن در جنگ ۱۲ روزه به دنبال سرنگونی نظام بود اما مردم محاسبات او را بر هم زدند و در جنگ رمضان نیز با وجود

معاون اول رئیس‌جمهور در بازدید از دانشگاه علم و صنعت، با تأکید بر نقش راهبردی دانشگاه‌ها در دوران پسا‌جنگ، خواستار اجرای سیاست‌های تشویقی برای بازگشت نخبگان و اساتید ایرانی شد و گفت: باید از ظرفیت ایرانیان علاقه‌مند به خدمت به کشور استفاده کنیم.

دکتر محمدرضا عارف در بازدید از دانشگاه علم و صنعت و دیدار با رئیس، مدیران و اعضای هیئت علمی این دانشگاه، با اشاره به عبور کشور از توطئه‌ها، کودتاها و جنگ‌های مختلف در پنج دهه گذشته، گفت: دشمن در جنگ ۱۲ روزه به دنبال سرنگونی نظام بود اما مردم محاسبات او را بر هم زدند و در جنگ رمضان نیز با وجود

جزئیات صدور ویزای آمریکا برای تیم ملی، ویزای بیش از ۱۲ نفر از کادر رد شد

تعدادی از اعضای کادرفنی، اجرایی و پشتیبانی همچنان با مشکل دریافت روادید مواجه هستند. برخی رسانه‌های خارجی از جمله نیویورک تایمز به نقل از مقام‌های آمریکایی مدعی شده‌اند که روادید بازیکنان فهرست نهایی تیم ملی ایران مورد تأیید قرار گرفته، اما برای شماری از اعضای کادر همراه تصمیم متفاوتی اتخاذ شده است.

در حالی که تیم ملی فوتبال ایران آخرین مراحل آماده‌سازی خود را برای حضور در رقابت‌های جام جهانی در ایشتم می‌گذارد، موضوع صدور روادید آمریکا برای اعضای کاروان ایران به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های فدراسیون فوتبال تبدیل شده است، مسئله‌ای که می‌تواند بر روند اجرایی و فنی تیم ملی در طول مسابقات تأثیرگذار باشد.

گزارش‌های منتشرشده از سوی رسانه‌های بین‌المللی نشان می‌دهد تمامی بازیکنان تیم ملی موفق به دریافت مجوز ورود به آمریکا شده‌اند، اما

جمالی و علی‌افضل (رئیس و کارشناس روابط بین‌الملل) محسن معتمدکیا (مدیر رسانه‌های) سیامک قلیچ‌خانی (از اعضای بخش رسانه‌های) رضا جاودان (از اعضای کادر پشتیبانی) و مهدی خراطی (مدیر اجرایی) و یکی از نمایندگان وزارت خارجه در فهرست افرادی قرار دارند که وضعیت ورودشان به آمریکا نامشخص است.

در همین رابطه فدراسیون فوتبال به عدم صدور ویزا برای برخی از همراهان تیم ملی در سفر به آمریکا واکنش نشان داد و آن را مداخله سیاست در ورزش دانست. در بیانیه فدراسیون فوتبال آمده است:در آستانه آغاز رقابت‌های جام جهانی فوتبال، دولت آمریکا در ادامه اقدامات کینه توزانه خود علیه تیم ملی کشور عزیزمان در تصمیمی غیرورزشی و البته کاملاً سیاسی از صدور ویزای ارکان مهم مدیریتی و اداری تیم ملی فوتبال ایران خودداری کرد، تصمیمی که مغایر با قوانین بین‌المللی ورزشی است. این موضوع قطعا توسط

۲۱ درصد افزایش خواهد یافت. ابوالقاسم سعیدی گفت: هرچند درخواست این انجمن، ارقامی بالاتر از این برای پوشش هزینه‌های مترتب در حوزه حمل و نقل ریلی بود، اما در نهایت با رشد ۲۱ درصدی قیمت‌ها موافقت شد. توجه به این مقام صنفی، این افزایش نرخ با توجه به افزایش هزینه‌ها در ماه‌های گذشته، افزایش نرخ برابری ارز، رشد بیش از ۵۰ درصدی هزینه‌های نیروی انسانی، هزینه‌های پذیرایی و مواد غذایی، تأمین قطعات، لوازم یدکی و... اتفاق

افزایش ۲۱ درصدی نرخ کرایه حمل و نقل عمومی جاده‌ای و ریلی

افتاده است، وی یادآور شد: آخرین بار پهن‌ماه ۱۴۰۴، تعدیل نرخ بلیت قطار و افزایش قیمت‌ها در حوزه مسافری را داشتیم. همچنین کانون انجمن‌های صنفی کارفرمایی حمل و نقل مسافر کشور اعلام کرد نرخ جابه‌جایی مسافر در کلیه مسیرها و با انواع ناوگان حمل و نقل مسافری شامل اتوبوس، مینل باس، مینی بوس، ون و سواری کرایه از روز ۱۶ خرداد به میزان ۲۱ درصد افزایش می‌یابد. بدیهی است هرگونه مطالبه مابه‌التفاوت در دریافت وجه

براساس اعلام کانون انجمن‌های صنفی کارفرمایی حمل و نقل مسافر و همچنین انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی مسافری و خدمات وابسته نرخ کرایه‌های حمل‌ونقل عمومی جاده‌ای و ریلی به میزان ۲۱ درصد افزایش خواهد یافت.

دبیر انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی مسافری و خدمات وابسته گفت: با موافقت شورای عالی ترابری، از روز یکشنبه، ۱۷ خرداد ۱۴۰۵ نرخ بلیت قطار در همه مسیرهای ریلی

شما این اوراق را قبل از مرگ من نمی‌خوانید. ممکن است پس از من بخوانید در آن وقت من نزد شما نیستم که بخواهم به نفع خود و جلب نظر تان

برای کسب مقام و قدرتی با قلبهای جوان شما بازی کنم. من برای آنکه شما جوانان شایسته‌ای هستید علاقه دارم که

جوانی خود را در راه خداوند و اسلام عزیز و جمهوری اسلامی صرف کنید تا سعادت هر دو جهان را دریابید.

از وصیت نامه امام خمینی - مدظله العالی